
Rechtliche informationen  

 

Nach dem Gesetz 34/2002 vom 11. Juli Dienstleistungen für die 
Informationsgesellschaft und Electronic Commerce, informieren wir Sie, dass die 
Website, die Sie besuchen www.cabreramedina.com unter dem Domain-Teil 
gewerbliche Einrichtung befindet, dessen Details lauten wie folgt: 

 

Autos Cabrera Medina, SL 

B35102144 

Avda. Mamerto Cabrera Medina, s/n, Playa Honda 
35509 - San Bartolomé - Lanzarote 
Tel.: 928 822 900 
Email: reservas@cabreramedina.com 

 
Handelsregister Las Palmas, Band 484, 116, Seite 163, 3538. 

 

Schutz der persönlichen Daten 

 
 
Wir informieren Sie, dass Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitstellen, sowie die 
IP-Adresse des Geräts, von dem Sie die Buchung vornehmen, von Autos Cabrera Medina, SL 
zum Zweck der Verarbeitung, des Erhalts und der Kontrolle der Qualität in den Beziehungen, 
die sich aus dem Mietvertrag für Fahrzeuge für Selbstfahrer ableiten, unter Einhaltung des 
allgemeinen Steuergesetzes 58/2003 vom 17. Dezember, und des Zivilgesetzbuchs, des 
königlichen Dekrets vom 24. Juli 1889 bearbeitet werden. Für die Erfüllung der aus der 
Erbringung der vertraglich vereinbarten Dienstleistung werden Ihre Daten an die Unternehmen 
des Unternehmenskonzerns Cabrera Medina mitgeteilt und solange aufbewahrt, wie die 
rechtlichen Pflichten und möglichen Verantwortungen andauern, die sich aus der Erbringung 
der Dienstleistung oder der Vertragserfüllung ergeben. Die mögliche Weitergabe von Daten und 
deren Zweck sind nachfolgend dargestellt: 
 
Zweck: (I) Rechtliche Pflichten aus dem allgemeinen Steuergesetz 58/2003 vom 17. Dezember 
und dem Königlichen Dekret vom 24. Juli, Zivilgesetzbuch. (II) Qualitätskontrolle der 
Dienstleistung. (III) Verwaltung der Buchung außerhalb von Lanzarote. 
 
Legitimation: (I) Rechtliche Verpflichtung und Vertragserfüllung. (II) Legitimes Interesse. (III) 
Vertragserfüllung. 
 
Empfänger: (I) Unternehmenskonzern Cabrera Medina, www.grupocabreramedina.com. (II) Mit 
der Verarbeitung beauftragtes Unternehmen Trustpilot. (III) Canary Islands Car, SLU. 
 
Internationale Überweisungen und Garantien: (II) U.E/U.S (Privacy Shield).  
 
Sie können beim spanischen Datenschutzamt (Agencia Español de Protección de Datos) eine 
Reklamation einreichen und die Rechte ausüben, die das Gesetz für Zugriff, Unterdrückung und 
Korrektur Ihrer Daten anerkennt, sowie bezüglich deren Beschränkung oder eines Einwands 
gegen ihre Verarbeitung, indem Sie uns eine E-Mail senden an: 
lopd@grupocabreramedina.com oder einen schriftlichen Antrag stellen an: Avda. Comercial 
Mamerto Cabrera Medina, s/n, San Bartolomé, CP 35509, Las Palmas. Geben Sie auf jeden 
Fall als Zweck an: „Cabrera Medina/Datenschutz“, und legen Sie ein Dokument bei, das Ihre 



Identität nachweist, z. B. eine Passkopie. Wir verpflichten uns auch zur Erfüllung der Pflicht der 
Geheimhaltung der Daten personenbezogener Art und der Pflicht, sie zu schützen, und wir 
unternehmen die notwendigen Sicherheitsmaßnahmen, um deren nicht autorisierte 
Verarbeitung, Verlust oder Zerstörung zu vermeiden. 
 
 

Fahrerinformation 

 

Wenn Sie der Eröffnung eines Benutzerkontos zustimmen, indem Sie das angegebene Feld 
ankreuzen, erklären Sie Ihr Einverständnis damit, dass Autos Cabrera Medina, SL. Ihre 
personenbezogenen Daten verarbeitet, die Sie auf dem Formular „Fahrerinformation“ zum 
Zweck der Eröffnung eines Benutzerkontos und des assoziierten Fahrers bereitstellen und die 
für die Erstellung des Entwurfs des Mietvertrags für Fahrzeuge für Selbstfahrer erforderlich sind; 
sie werden zusammen mit der IP-Adresse des Geräts, von dem die Buchung vorgenommen 
wird, zur Verarbeitung, dem Erhalt und der Kontrolle der Qualität der erhaltenen Dienstleistung 
verarbeitet. Die mögliche Datenweitergabe und deren Merkmale sind nachfolgend dargestellt: 
 
 
Zweck: (I) Eröffnung eines Benutzerkontos und des assoziierten Fahrers bereitstellen . (II) 
Qualitätskontrolle der Dienstleistung. (III) Bearbeitung der Reservierung außerhalb von 
Lanzarote. 
 
Legitimation: (I) Rechtliche Verpflichtung und Vertragserfüllung. (II) Legitimes Interesse. (III) 
Vertragserfüllung. 
 
Empfänger: (I) Unternehmenskonzern Cabrera Medina, www.grupocabreramedina.com. (II) Mit 
der Verarbeitung beauftragtes Unternehmen Trustpilot. (III) Canary Islands Car, SLU. 
 
Internationale Überweisungen und Garantien: (II) U.E/U.S (Privacy Shield). 
 
 
Sie können Ihr Recht auf die Unterdrückung ihrer Daten oder die Widerrufung Ihres 
Einverständnisses mit der Verarbeitung Ihrer Daten zum Zweck der Eröffnung des 
Benutzerkontos direkt von Ihrem Konto ausüben, indem Sie auf die Option „Konto kündigen“ 
drücken oder die mit demselben verbundenen Daten korrigieren, indem Sie auf den Reiter 
„Daten ändern“ drücken. 
 
Ebenso können Sie die Daten der mit der Buchung verbundenen Fahrer erstellen, ändern oder 
löschen. Falls Sie Daten von Dritten mitteilen, versichern Sie sich, dass Sie nach Artikel 6 der 
europäischen Datenschutz-Grundverordnung 679/2016 (DSGVO) für die Verarbeitung 
personenbezogener Daten bevollmächtigt sind. 
 
Die verbleibenden Rechte, die das Gesetz zuerkennt, wie Zugriff auf, Einwand gegen oder 
Einschränkung der Verarbeitung, können ausgeübt werden, indem Sie uns eine E-Mail an die 
folgende Adresse senden: lopd@grupocabreramedina.com, oder einen schriftlichen Antrag an: 
Avda. Comercial Mamerto Cabrera Medina, s/n, San Bartolomé, CP 35509, Las Palmas 
senden. Geben Sie auf jeden Fall als Zweck an: „Cabrera Medina/Datenschutz“, und legen Sie 
ein Dokument bei, das Ihre Identität nachweist, z. B. eine Passkopie. Wir verpflichten uns auch 
zur Erfüllung der Pflicht der Geheimhaltung der Daten personenbezogener Art und der Pflicht, 
sie zu schützen, und wir unternehmen die notwendigen Sicherheitsmaßnahmen, um deren nicht 
autorisierte Verarbeitung, Verlust oder Zerstörung zu vermeiden.  
 

 

Informationen über unsere Cookies 

 



Wir benutzen Cookies um Ihnen das Surfen auf unseren Seiten zu erleichtern. 

1. Was ist ein Cookie und welche Arten von Cookies verwendet die Webseite? 

Cookies sind kleine Informationseinheiten, die die Webseite auf der Festplatte Ihres 
Computers, auf Ihrem Tablet-PC oder Smartphone platziert. Cookies enthalten 
Informationen, die die Webseite dazu verwendet, die Kommunikation zwischen Ihnen 
und Ihrem Webbrowser effizienter zu gestalten. Das Cookie identifiziert nicht Sie als 
den einzelnen Nutzer, sondern Ihren Computer. 

Es gibt zwei Arten von Cookies - Session Cookies und permanente Cookies. Session 
Cookies sind vorübergehende Informationseinheiten, die gelöscht werden, sobald Sie 
den Webbrowser schließen. Permanente Cookies sind dauerhaftere 
Informationseinheiten, die gespeichert werden und auf Ihrem Computer verbleiben, bis 
sie gelöscht werden. Permanente Cookies löschen sich selbst nach einer bestimmten 
Zeit, werden jedoch bei jedem Ihrer Besuche der Webseite erneuert. 

Die Webseite nutzt Session-Cookies und permanente Cookies. 

2. Zwecke 

Die Webseite verwendet Cookies, um den Besucherverkehr der Webseite zu messen, 
d.h. die Anzahl der Besuche auf der Webseite, von welcher Domain die Besucher 
kommen, welche Seiten die Besucher auf der Webseite ansehen und in welchem 
geographischen Gebiet sich die Besucher befinden. Diese Informationen dienen dazu, 
Statistiken zu erstellen. Cookies werden auch dazu verwendet, die Funktionalität der 
Webseite zu verbessern, Ihren Komfort mit der Webseite zu optimieren und Ihnen zu 
helfen, sich an Ihre Nutzer-ID und Ihr Passwort zu erinnern, wenn Sie zur Webseite 
zurückkehren, sodass Sie sich nicht erneut einloggen müssen. 

 

3. Cookies anderer Dienste 

Die Webseite nutzt Cookies von Google Analytics zu statistischen Zwecken. Die 
Informationen, die die Cookies von Google Analytics über Ihre Nutzung der Webseite 
sammeln, werden an Google Server in den USA versandt und dort gespeichert.: 

Google 
Chrome: http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=es&answer=95647 

Internet Explorer: http://windows.microsoft.com/es-es/windows7/how-to-manage-
cookies-in-internet-explorer-9 

Mozilla Firefox: http://support.mozilla.org/es/kb/habilitar-y-deshabilitar-cookies-que-
los-sitios-we 

Apple Safari: http://support.apple.com/kb/ph5042. 

 

4. Löschen von Cookies 



Löschung von Cookies Um Cookies, die sich bereits auf Ihrem Gerät befinden, zu 
löschen, können Sie, wenn Sie einen PC oder einen neueren Browser verwenden, 
STRG + SHIFT + ENTF gleichzeitig drücken. Wenn die Tastenkombination auf Ihrem 
Browser nicht funktioniert, besuchen Sie bitte die Hilfeseite des betroffenen Browsers.. 


